ONOMA:
Madnatikd n Evomta
4%F. H npdoSeon kow n aLpolipeEoT WS CLVTIOTPOWES
npaEeLs — H unepBaon s Sekadas (4)

1. Kdvow s nopakdatw NPAEeLs. Me BonSolv to oupdvio TOEO Kal
oL KOPVIGES Tou 10 Nou £xw KOAAMNCEL 0TO TETPASLO hov.

12 +4= 16 -4 = NPOCEEE TNV
npoo9eon kau
13+ = 15-2 = JoTEPO TNV
acpaipeon SiMa. ts.
14 4+ 3 = AF -3 = TL NAPATNEELS;
11 +4= 15-4=
15+3 = 18-3 =
8+5= 13-5=

2. Xpwhratlw hovo ta nandvia nou lrov Sivouv anotefeochaa 16.

> >
23> Z8> l >4

FESQIPTTA MOYTZOYPH | https://teachergeorgiasclass.weebly.com/




